

Tejas Office Products Celebrates 50 Years of Business Golden Anniversary Logo Unveiled to Kick-off Commemorative Year

HOUSTON—Thursday, March 22, 2012—With five decades of business under its belt, Tejas Office Products is celebrating its 50th anniversary this year. A new logo has been commissioned for use and various sales promotions will be featured on the <u>Tejas blog</u> throughout the year as part of the celebration.



"From our humble beginnings in 1962, Tejas Office Products has grown into a leading provider of office supplies," Founder Lupe Fraga said. "When I reflect on our early days and see where we are today, I can't help but smile and wonder what the future will bring."

A consumer show and party is planned for Friday, November 2, 2012, with more details being released closer to the event date.

"Reaching this milestone has taken a lot of hard work by our employees and we recognize our loyal customers who have helped us achieve this goal," President Stephen M. Fraga said. "The new 50th anniversary logo signifies our longevity and continuous commitment to our customers. Customer service always comes first with Tejas."

About Tejas Office Products

Since 1962, Tejas Office Products has provided its customers with high quality office products. Its warehouse is centrally located in the Houston Heights area. From next day delivery of office products and department distribution to stock room management, Tejas Office Products makes your business day easier. For more information, please visit <u>www.TejasOffice.com</u> or call 713-864-6004 or 800-593-6004.

For media inquiries, please contact Megan F. Salch at 713-864-1344 x1.

Tejas Office Products, Inc. 1225 W. 20th St. Houston, Texas 77008 713-864-6004 / 800-593-6004